

# АМАТО

ГАЗЕТА ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО

№ 5 (266)

Травень 2011 року

25 травня 2011 року



## ● 21 травня – День науки

20 травня 2011 року у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбулися урочисті заходи з нагоди Дня науки та 40-річчя Західного наукового центру.



## ФЕСТИВАЛЬ НАУКИ У СТІНАХ НАШОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Вже п'ятий рік поспіль в Україні проводиться Фестиваль науки, мета якого – сприяти розширенню та зміцненню зв'язків науки і суспільства, популяризації науки, а також пояснити суспільству, наскільки важливі результати наукових досліджень і як вони можуть впливати на покращання якості нашого життя. Серед організаторів цього річного Фестивалю науки на Львівщині, що проходив 19-21 травня, – Національна академія наук України, Міністерство освіти, науки, молоді і спорту України,

Західний науковий центр, Рада ректорів вищих навчальних закладів Львівщини, Наукове товариство імені Т. Шевченка.

20 травня в актовому залі ЛНМУ імені Данила Галицького відбулась урочистість з нагоди Дня науки та 40-річчя Західного наукового центру. Вона зібрала ректорів вищих навчальних закладів Львівщини і представників влади, вчених Західного наукового центру та провідних наукових і освітніх закладів, іменитих дослідників та науковців-початківців.

Ректор ЛНМУ імені Данила Галицького, академік АНВО України **Б.С. Зіменковський** привітав громадськість з Днем науки, а також розповів про діяльність очолюваного ним вишу, зокрема, у сфері науки та освіти. Про створення і становлення Західного наукового центру НАН України і МОНМС України йшлося у виступі голови ЗНЦ академіка НАН України **З.Т. Назарчука**. “Іван Франко – Doctor universalis (секрети успіху)” – так називалася доповідь доцента ЛНУ імені Івана Франка **Б.С. Тихолоза**.

Академік НАН України, професор **М.Г. Жулинський** передав присутнім вітання від Президії НАН України та від її президента **Б.Є. Патона** з подякою всім, хто присвятив себе розвитку науки в Західному регіоні.

Зі святом присутніх привітали представники Львівської ОДА, Львівської обласної ради, вищих навчальних закладів Західного регіону України, зокрема зі Львова, Тернополя, Івано-Франківська, Хмельницького, Луцька. Перший заступник голови Львівської облдержадміністрації **М.Д. Янків**, звертаючись до наукової еліти Львівщини, зазначив, що окрім поступу науки, від вчених залежить формування освіченості суспільства, а головне – розвиток української економіки.

З нагоди професійного свята провідним науковцям вищих навчальних закладів та науково-дослідних інститутів Львівщини було вручено Почесні грамоти облдержадміністрації, Головного управління освіти і науки ОДА, Західного наукового центру та інші відзнаки. Ректорів ЛНМУ ім. Данила Галицького, академіку АНВО України **Б.С. Зіменковському** було вручено Відзнаку НАН України “За підготовку наукової зміни”.

Під час урочистості зі сцени прозвучало чимало теплих слів на адресу вчених, які віддають свої сили і насагу примноженню традицій української науки.

### У НОМЕРІ ЧИТАЙТЕ:

2 – Конференція молодих вчених: нові можливості для фахового зростання

3 – Яскрава подія серед весняних навчальних буднів

4-5 – Міжнародна співпраця

5-6 – Студентське життя

7 – Здобутки європейської науки – львівським стоматологам

8 – Проведено курси з невідкладної медичної допомоги

Наш кор.



## КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ: НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ФАХОВОГО ЗРОСТАННЯ

● *Молодь і наука*

4-8 квітня 2011 року в ЛНМУ імені Данила Галицького відбулась 1-ша загальноуніверситетська науково-практична конференція молодих вчених "Контроверсійні питання сучасної клінічної медицини".

Упродовж чотирьох днів конференційні зали нашої Alma Mater збирали аудиторії, де були присутні викладачі та аспіранти, магістри та клінічні ординатори, досвідчені практичні лікарі та інтерни, а також студенти і представники інших вищих навчальних закладів України – учасники та гості 1-ї загальноуніверситетської науково-практичної конференції молодих вчених "Контроверсійні питання сучасної клінічної медицини" (*робочі моменти конференції див. на фото*).

Про необхідність проведення та значення конференцій, що відкривають для молодих вчених можливість спілкування з колегами, підвищення свого фахового і наукового рівня, а також про перспективи подальшого розвитку сучасної медичної науки, зумовлені розширенням міжнародних зв'язків та стрімким розвитком комп'ютерних і комунікаційних технологій, говорили на першому пленарному засіданні, присвяченому відкриттю конференції, проректор з наукової роботи ЛНМУ професор **О.Д. Луцик** та науковий керівник Студентського наукового товариства університету професор **З.З. Масна**. Професор О.Д. Луцик висловив сподівання, що ця конференція стане традиційною, а також подякував її організаторам. "Проведення таких конференцій є частиною неперервної післядипломної освіти лікарів", – зазначив у вітальному слові відповідальний за наукову роботу з інтернами факультету післядипломної освіти доцент **О.Ю. Туркевич**.

У рамках конференції працювало шість сесійних засідань – з хірургічних, терапевтичних, акушерсько-гінекологічних, педіатричних, стоматологічних та фармацевтичних дисциплін. До участі було подано понад 150 робіт, які вийшли збірником тез. Під час роботи сесій свої доповіді представляли не лише молоді вчені та спеціалісти, але й такі поважні та зрілі науковці, як член-кореспондент АМН України **Л.Б. Маркін**,

професори **В.В. Чоп'як**, **Р.Б. Лесик**, **В.І. Пирогова**, **В.Ф. Макеєв**, доцент **Л.П. Дедишин**, які вкотре продемонстрували високий клас наукової дискусії та ораторського мистецтва, додавши молодим вченим снаги і заохочуючи їх власним прикладом до нових досліджень і звершень у цій непростій та відповідальній царині.

Найвизначнішою подією конференції стало проведення міжнародного телемосту – **34-ї e-Зустрічі лікарів**, яка відбулася по мережі системи SABA CENTRA (США) під час сесії хірургічних дисциплін 4 квітня о 14-й годині за київським часом. Інтернет-зустріч надала учасникам з-понад десяти міст України, Австрії та США можливість вільного спілкування в режимі реального часу, провадження дискусії, обговорення цікавих доповідей, клінічних випадків та актуальних проблем сучасної медичної науки.

До програми зустрічі увійшли доповіді широко знаних у наукових медичних колах вчених – професора **М.М. Корпана** (Відень, Австрія) "Кріонаука та кріомедицина: розвиток та перспективи сучасної кріохірургії" та професора **О.О. Кіцери** (Львів, Україна) "Біоплівки в оториноларингології", а також молодих науковців, членів Товариства молодих вчених і спеціалістів ЛНМУ ім. Данила Галицького.

Чотири дні роботи конференції проминули дуже швидко. Позаду залишилися сесійні засідання, доповіді, цікаві дебати та обговорення. Всі її учасники збагатилися новими знаннями та досвідом наукового спілкування, а також традиційно отримали сертифікати та збірники матеріалів.

Сподіваємося, що проведення таких заходів у нашому університеті стане ще однією доброю традицією.

**Василь ВОВК**,  
голова ради Товариства молодих вчених і спеціалістів;

**Олександр СЕМЕНЮК**,  
заступник голови ради Товариства молодих вчених і спеціалістів;

**Сергій ШУРПЯК**,  
член ради Товариства, керівник відділення акушерсько-гінекологічних дисциплін.

### РАДА ТОВАРИСТВА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ І СПЕЦІАЛІСТІВ ВИСЛОВЛЮЄ ПОДЯКУ

ректору університету академіку **Борису Семеновичу Зіменковському** та проректору з наукової роботи професору **Олександру Дмитровичу Луцику** за значну підтримку товариства у його відновленні та діяльності; віце-президенту Всесвітньої федерації українських лікарських товариств, керівникові заходу "СІТКА ЛІКАРІВ" доктору **Роксолані Горбовій**, а також всім, хто активно долучився до організації та проведення 1-ї загальноуніверситетської науково-практичної конференції молодих вчених.



## ЯСКРАВА ПОДІЯ СЕРЕД ВЕСНЯНИХ НАВЧАЛЬНИХ БУДНІВ

● Вісті СНТ

28-29 квітня у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбулась 72-а студентська наукова конференція "Досягнення сучасної медицини", яка зібрала в аудиторіях та лекційних залах понад 300 учасників.



**РАДА СНТ ЛНМУ ІМЕНІ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО ВИСЛОВЛЮЄ ПОДЯКУ** цьогорічним випускникам університету – членам ради СНТ **Юрію Матвійчуку, Соломії Гутій, Оксані Лоцизькій, Оресті Піняжко, Оксані Телішевській, Юрію Сеніву** за активну наукову та громадську роботу для розвитку студентської науки.

Вже традиційно особливу яскраву подією серед весняних навчальних буднів є щорічна студентська наукова конференція. Численні учасники цього свята студентської науки – студенти нашого університету та гості, що представляють вищі медичні навчальні заклади різних міст України – мають чудову можливість презентувати результати своїх наукових досліджень, взяти участь у цікавих та актуальних наукових дискусіях, обмінятися досвідом.

У рамках цьогорічної 72-ї студентської наукової конференції було проведено 2 пленарні та 21 секційне засідання, в тому числі 11-ту міжнародну студентську конференцію англійською мовою. Обговорення студентських доповідей і презентацій, часто дуже креативних (наприклад, у форматі відеоролика), переходило в серйозні наукові дискусії, що захоплювали всіх присутніх в аудиторіях – студентів, членів фахових наукових рад, до складу яких увійшли професори, доценти, старші викладачі, асистенти кафедр університету, а також просто зацікавлених слухачів.

А от при розробці критеріїв оцінювання представлених робіт організатори виходили з особливостей формату конференції, адже цей науковий захід не передбачає порівняння – тут представлені результати досліджень, дуже різних за складністю і рівнем виконання. Чи можна порівнювати виступ першокурсника, який, хвилюючись, вперше вийшов на трибуну, і шестикурсника з кількарічним досвідом участі у подібних заходах? Тому конструктивні зауваження та побажання членів наукових рад учасникам конференції мали на меті передусім підвищення рівня представлення робіт, а окремі дослідження були відзначені спеціальними дипломами у трьох номінаціях – "За кращу наукову доповідь", "За кращу презентацію наукової роботи" і "За оригінальне дослідження". Автори робіт, відзначених дипломами "За кращу наукову доповідь", були премійовані цінними подарунками – монографіями та навчальними посібниками (англійською мовою), наданими для призового фонду конференції українсько-американським благодійним фондом "СЕЙБР-СВІТЛО", що вже не один рік сприяє і всіляко підтримує наших науковців-початківців.

Студентські наукові конференції у нашому університеті вже багато років збирають численних гостей з різних куточків України – з Києва, Одеси, Донецька, Полтави, Запоріжжя, Тернополя, Івано-Франківська, Дніпропетровська та інших міст. Львів приваблює гостей не лише нагодою поділитися своїми науковими здобутками та оцінити рівень роботи колег,

але й можливістю весело та цікаво провести час, помилуватися чудовою архітектурою старого Львова, послухати про історію 755-літнього міста, або ж просто зав'язати знайомства, знайти нових друзів, чому сприяла тепла і невимушена атмосфера проведеної для гостей дружньої вечірки. І, звичайно ж, організаторам надзвичайно приємно було почути на заключному пленарному засіданні конференції слова вдячності від гостей і за злагодженою роботу секційних засідань, і за цікаву та пізнавальну культурну програму.

Використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, зокрема розміщення на сайті Студентського наукового товариства ЛНМУ збірника матеріалів 72-ї студентської наукової конференції, дозволило привернути до заходу увагу доволі широкої аудиторії. Матеріали конференції зацікавили, наприклад, членів Українського лікарського товариства в Австралії, які вже впродовж кількох років виявляють інтерес до рівня та напрямків розвитку студентської науки в Україні. Після ознайомлення з тезами студентських робіт вони надіслали вітання учасникам конференції за підписом голови УЛТ Австралії доктора **Олега Лозинського** і секретаря УЛТ Австралії доктора **Павла Ангелуци** та лист, у якому відзначили "добру фахову підготовку студентів у висвітленні наукових медичних тем", а роботу студентки III курсу медичного факультету №1 **Алли Чайковської** "Дослідження впливу експресії регуляторів вторинного метаболізму у актиноміцетів на характер біосинтезу ногаламіцину" відзначили окремим дипломом та спеціальною грошовою премією для проведення подальших наукових досліджень.

Перегорнуто ще одну сторінку історії Студентського наукового товариства нашої Alma Mater. За допомоги і сприяння в організації та проведенні 72-ї конференції рада СНТ висловлює щирю вдячність адміністрації та всім підрозділам університету, викладачам і студентам, усім, хто не байдуже ставиться сьогодні до проблем студентської науки.

**Олена АДАМОВИЧ,**  
студентка V курсу медичного факультету №2, член ради СНТ,

**Марта ТУРКЕВИЧ,**  
студентка III курсу медичного факультету №1,  
голова ради СНТ.

На фото: відкриття конференції; учасники після першого пленарного засідання. Фото М. ГРИНОВЦЯ.



## З МЕТОЮ ВИРІШЕННЯ НАГАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗРАЗКА

● Міжнародна співпраця

10-12 травня у польському містечку Наленчові поблизу Любліна відбулася XIII міжнародна конференція – круглий стіл деканів стоматологічних факультетів, в якій взяла участь делегація нашого університету.

“До- та післядипломна освіта в стоматології. Ефективність освіти відповідно до державного рівня кваліфікації. Внутрішня система оцінки якості підготовки: вибрані аспекти” – такою була тематика цього міжнародного стоматологічного форуму. Крім того, у його межах 12-13 травня було проведено V міжнародну науково-практичну конференцію “Середовище – обумовлюючий чинник стану здоров'я порожнини рота. Здоров'я порожнини рота – інтердисциплінарна проблема”.

На конференції були присутні декани всіх стоматологічних факультетів з університетів Польщі, провідні фахівці-стоматологи, представники профільного міністерства, стоматологічних фірм, лікарі. Участь у конференції взяли також делегації з Вільнюського університету (Литва) та Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького (Україна). У складі делегації нашої Alma Mater були декан стоматологічного факультету проф. Р.М. Ступницький, декан факультету післядипломної освіти доц. О.Є. Січкорізі, відповідальні за проведення виробничої практики українських та польських студентів доц. В.С. Гриновець та ас. В.О. Гриньох.

Конференція проходила в палаці Малаховських, розташованому в оздоровчому парку Наленчова. З вітальним словом під час відкриття до стоматологічної громади та гостей звернувся ректор Медичного університету в Любліні проф. Анджей Ксьонжек. У його промові прозвучали слова вітання на адресу ректора Львівського національного медичного університету імені Данила

Галицького академіка Бориса Зіменковського, а також відзначено, що плідна співпраця між стоматологічними факультетами Львівського і Люблінського університетів триває вже п'ять років. Особливо теплим було звернення голови організаційного комітету конференції, декана стоматологічного факультету, завідувача кафедри терапевтичної стоматології проф. Тереси Баханек. Представників делегації зі Львова було нагороджено пам'ятними значками Люблінського медичного університету.

Слово для привітань від делегації зі Львова було надано проф. Ростиславу Ступницькому, який зачитав подяки від ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького академіка Бориса Зіменковського на адресу ректора Медичного університету в Любліні професора Анджея Ксьонжека та організаторів, а також вручив польським колегам на пам'ять картини із зображеннями нашого міста.

Упродовж 10-12 травня було проведено 10 сесійних засідань, під час яких розглянуто такі теми: “Стандарти підготовки відповідно до державного рівня кваліфікації медико-стоматологічного напрямку”, “Ефективність підготовки у медико-стоматологічному напрямку – запис у Державному стандарті кваліфікацій”, “Підготовка стоматологів в інтерперсональних рамках”, “Програми підготовки стоматологів відповідно до Державного стандарту кваліфікацій по-предметно з визначенням кількості норм необхідних практичних навичок”, “Програми підготовки англійських студентів”, “Проблеми комунікації в навчанні польської мови англійських сту-

дентів-стоматологів”, “Внутрішня оцінка якості викладання стоматології”, “Об'єктивна оцінка студентів в обсязі знань та практичних навичок”, “Засади приготування тестів для об'єктивного виявлення знань”, “Післядипломне навчання в стоматології”, “Післядипломне навчання стоматологів у Литві”, “Післядипломне навчання стоматологів в Україні”, “Результати державного лікарсько-стоматологічного екзамену”, “Кваліфікаційні засади до спеціалізації зі стоматології”, “Пропозиції крайових спеціалістів та Головної лікарської палати щодо післядипломного навчання”.

12 травня відбулася польсько-українська науково-практична сесія, на якій заслухано доповіді з різних напрямків терапевтичної та ортопедичної стоматології.

13 травня було висвітлено проблемні питання всіх спеціальностей стоматології, огляд стендових доповідей, відбулося їх обговорення та завершено наукові дискусії.

Підсумовуючи результати конференції, слід відзначити високий науковий рівень її проведення, важливість висвітлених питань організації навчального процесу та підходів, які застосовуються для вирішення нагальних проблем стоматологічної освіти європейського зразка. Польські колеги особливо увагу зосереджують на необхідності збереження такого підходу до навчання лікаря-стоматолога, де б переважали практичні навички та досвід, набуті під час навчання в університеті, а не лише теоретичні знання. Адже у сучасних європейських стоматологічних школах практичні навички та набуття досвіду здебільшого залишають для післядипломної освіти. Значна увага надавалась питанню про співвідношення кількості

годин, визначених для вивчення загальномедичних дисциплін, та зменшенням у зв'язку з цим кількості годин на стоматологічні спеціальності. Підтверджено важливість студентської практики з різних стоматологічних дисциплін, яка за Болонською системою зводиться до мінімуму, а то і взагалі відсутня. Особливо гострі дебати відбувались при затвердженні планів годин практичних занять (навіть маніпуляцій, необхідних для виконання студентом за 5 років навчання), що мають бути подані до профільного міністерства з наступним затвердженням і прийняттям до обов'язкового виконання на всій території Польщі.

Набуті учасниками конференції знання та досвід слугуватимуть покращанню підготовки лікарів-стоматологів, а також сприятимуть подальшій плідній співпраці між медичними університетами Львова та Любліна.

**Володимир ГРИНОВЕЦЬ,**  
доцент кафедри терапевтичної стоматології, заступник декана стоматологічного факультету з виховної роботи, помічник проректора з науково-педагогічної роботи.

*На фото: львівська делегація вручає польським колегам картину із зображенням Львова; делегація нашої Alma Mater на міжнародній конференції в Наленчові: ас. В.О. Гриньох, доц. О.Є. Січкорізі, проф. Р.М. Ступницький, доц. В.С. Гриновець.*

### ● Студентське самоврядування

## “Активіст – це не посада, а можливість здобути неоціненний досвід...”

5 травня відбулася чергова звітно-виборна конференція Студентського самоврядування ЛНМУ ім. Данила Галицького, на якій було підбито підсумки діяльності та переобрано членів виконавчого комітету цієї організації.

В останні роки у нашій Alma Mater потужно набирає обертів діяльність Студентського самоврядування, про що свідчить зростання активності у студентському середовищі. Саме ця організація створює умови для формування та розвитку молоді особистості, здатної творчо мислити та активно діяти. За минулий рік члени Студентського парламенту при активній допомозі та сприянні адміністрації університету започаткували та провели низку заходів, більшість з яких вже стали традиційними.

### ● Многая літа!

## ДВІ ЛІНІЇ ЇЇ ТАЛАНТУ

24 травня виповнилось 65 років доктору фармацевтичних наук, професору Любові Іванівні ПЕТРУХ – завідувачу кафедри фармацевтичної хімії ФПДО ЛНМУ імені Данила Галицького.

У своєму житті та творчій діяльності професор Л.І. Петрух активно розвиває дві стратегічні лінії: фармацевтичну (синтез, аналіз, стандартизація, виробництво лікарських засобів і впровадження у медичну практику) і філологічну (систематизація, кодифікація сучасних наукових медичних і фармацевтичних термінів). Кафедра під її керівництвом працює над проблемою промислового синтезу похідних флуорену, питаннями фармакопейного аналізу й стандартизації показників якості лікарських засобів, впровадженням нових ліків у виробництво і медичну практику. Вона є автором оригінального українського препарату "Флуренізид" протитуберкульозної та протимікробної дії, впровадженого у виробництво 2000 року.

У 1997 р. Львівською міською радою і Західним регіональним відділенням АНВО України професора Л.І. Петрух було нагороджено дипломом кращого професора-науковця за вагомий внесок у розвиток м. Львова, наукові та на-



вчальні успіхи в галузі фармацевтичних наук. У 2010 р. їй удостоєно Диплома лауреата Всеукраїнського проекту "Літопис досягнень сучасної медицини: сучасна медицина і охорона здоров'я України".

Професор Л.І. Петрух опублікувала близько 400 наукових праць, серед яких 86 патентів на винаходи України, розробила 7 монографій фармакопейних статей до Державної фармакопеї України, є автором 3 монографій. Вона підготувала 6 кандидатів, 1 доктора наук.

Любов Іванівна – людина невтомної енергії і працездатності, високих ідеалів, різнобічних здібностей і великого організаторського хисту. Бажаємо їй міцного здоров'я, творчої наснаги, успіхів на професійній ниві!

**З повагою і щирими привітаннями,  
колектив кафедри  
фармацевтичної хімії ФПДО.**



У роботі звітно-виборної конференції взяв участь та виступив з привітальним словом проректор з науково-педагогічної роботи, академік **А.В. Магльований**. Він висловив подяку активістам Студентського самоврядування, передусім його голові – студентці V курсу медичного факультету №1 **Марті Наконечній**. “Останнім часом діяльність Студентського самоврядування в університеті пожвавилась, – відзначив акад.

А.В. Магльований.– Було втілено в життя чимало проєктів, налагоджено плідну і активну співпрацю з Вченою радою, навчальним відділом, профкомом студентів та іншими організаціями, вирішено низку проблем, зокрема, у студентській бібліотеці, гуртожитках”.

Голова Студентського парламенту ЛНМУ **Марта Наконечна** представила

(Закінчення на с. 6).

(Закінчення. Початок на с. 5).

вичерпну доповідь про діяльність організації у 2010-2011 роках та висловила щиро подяку всім, хто підтримував студентів та допомагав у роботі Студентського парламенту. "Передусім висловлюю щиро подяку, – сказала М. Наконечна, – ректору академіку **Борису Семеновичу Зіменковському**, проректору з науково-педагогічної роботи академіку **Анатолію Васильовичу Магльованому**, деканам і заступникам деканів факультетів, студентам **Володимиру Бовгирі**, **Євгену Кузику**. Не можу не згадати імена тих активних студентів, які в той чи інший час працювали та працюють у Студентському самоврядуванні університету та сумлінно виконували свої обов'язки. Серед них – **Ірина Коляда**, **Богдан Іванців**, **Роксолана Патер**, **Іванна Пугайко**, **Марта Туркевич**, **Ольга Мельничук**, **Мар'яна Іськів**, **Сергій Мороз**, **Леся Уніцька**, **Ярина Косик**, **Марта Чупіль**, **Борис Кавранський**, **Андрій Курій**, **Марта Роговик**, **Юліан Макачка** та багато інших, які долучались до заходів Студентського самоврядування".

Голова Студентського наукового товариства – студентка III курсу медичного факультету №1 **Марта Туркевич** поінформувала учасників конференції про заходи, проведені СНТ у 2010-2011 роках. У своєму виступі голова комісії з міжвузівських та міжнародних зв'язків, лікар-інтерн **Євген Кузик** наголосив, що "активіст – це не посада, а можливість здобути неоціненний досвід організації проектів і проведення заходів" та запросив до співпраці всіх охочих студентів.

Заключною частиною конференції стало переобрання керівного складу студентського об'єднання шляхом волевиявлення його членів з допомогою відкритої форми голосування. У підсумку було одностайно затверджено наступний склад Студентського парламенту: голова – **Ірина Коляда**, секретар – **Маріанна Яворська**. Громадськими деканами факультетів обрано: **Ірину Коляду** (медичний №1), **Богдана Іванціва** (медичний №2), **Роксолану Патер** (стоматологічний), **Іванну Пугайко** (фармацевтичний). Головами комісій стали: **Мар'яна Іськів** (навчальна робота),

**Марта Туркевич** (наукова робота), **Леся Уніцька** (соціальний захист і виховна робота), **Марта Роговик** (культурно-масова робота), **Борис Кавранський** (побут студентів), **Євген Кузик** (міжвузівські та міжнародні зв'язки), **Роман Машталер** (фізичне виховання та спорт), **Марта Чупіль** (відділ інформації).

На завершення конференції виступила новообрана голова Студентського парламенту **Ірина Коляда**, яка подякувала за виявлену довіру і запросила всіх набайдужих студентів до плідної громадської праці.

У активістів Студентського Самоврядування – чимало планів та ідей. Громадська робота допомагає студентам здобути неоціненний досвід, виявити нові можливості та приховані таланти. Запрошуємо активних студентів усіх факультетів приєднуватися до діяльності самоврядування, приходити з новими ідеями та прагненням зробити свій внесок у розвиток нашого університету!

**Мар'яна ІСЬКІВ**, студентка V курсу медичного факультету №2, студентський кореспондент.

## ● Студентське життя – не тільки будні

# МАЛЬОВНИЧА ВЕСНА У СТІНАХ ALMA MATER

Весна визначається не стовпчиком на термометрі, а кольором неба. Однак лише для тих, хто часто підіймає очі до сонечка. Нарешті ми її дочекалися!..

27 квітня 2011 року креативна молодь нашої Alma Mater за сприяння Студентського самоврядування та профкому студентів зробила ще один крок на шляху відродження прекрасної традиції проведення щорічного фестивалю талантив "Весна медика". В актовому залі

теоретичного корпусу ЛНМУ відбулися дотепні перфоменси команд КВК, магічне фокусне шоу, виступи наших талановитих вокалістів, а на глядачів чекало багато приємних сюрпризів...

Неповторні, дотепні й симпатичні ведучі – **Христина Панейко** (IV курс, стомат. ф-т) та **Дмитро Михайлов** (III курс, фарм. ф-т) – тримали глядачів у стані приємної напруги впродовж усього вечора, зумівши зацікавити навіть найбільш говірких. Неперевершено виступили талановиті дівчата-вокалістки **Христина Котик** (II курс, стомат. ф-т), **Христина Сович** (III курс, мед. ф-т №2) і **Христина Рижук** (II курс, стомат. ф-т). Чи не найбільше заінтригував глядачів умілий фокусник **Ілля Хом'як** (II курс, фарм. ф-т). Родзинкою цьогорічного фестивалю став розіграш квитків на вечірку у нічний клуб "Gallery".

Зібравши до купи побачене, почуте і відчуте, проникнувшись духом веселощів, можна без будь-яких перебільшень сказати – свято вдалося! Воно було динамічним, дотепним, захоплюючим, романтичним, цікавим, непередбачуваним... Словом, підкорило серця усіх присутніх. Та наш фестиваль був би неможливим, якби не його невтомні організатори, яким хочемо сказати величез-



не спасибі за чудовий вечір. Студентське самоврядування та профком студентів висловлюють особливу подяку проректору з науково-педагогічної роботи, академіку **А.В. Магльованому** за допомогу в організації фестивалю.

Наприкінці хочеться побажати всім гормонального дисбалансу у вигляді кохання! І не лише навесні! А фестиваль "Весна медика" чекає на Вас із нетерпінням вже наступного року!

**Ярина КОСИК**, студентка V курсу медичного факультету №2, студентський кореспондент.

На фото: виступають фокусник **Ілля Хом'як** та вокалістка **Христина Рижук**. Фото **Марти РОГОВИК**.





● У центрі уваги – якісна підготовка фахівців  
**ЗДОБУТКИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ НАУКИ –  
 ЛЬВІВСЬКИМ СТОМАТОЛОГАМ**

13 травня 2011 року в конференц-залі стоматологічного центру ЛНМУ імені Данила Галицького відбулася II міжнародна конференція "Шлях створення функціональної реставрації". Вона стала черговим заходом у рамках програми залучення провідних європейських та вітчизняних професорів для ознайомлення студентів, інтернів та лікарів із сучасними напрямками стоматологічної науки.

Доповідачами конференції цього разу були п. **Петер Бауш**, співзасновник компанії Dr. Jean Bausch KG, відповідальний за розробку нової продукції та дослідження у галузі технології покриття паперу та плівки (Німеччина) та інженер **Пьотр Хмельовський**, фахівець з обертових інструментів, директор польського представництва Gebr. Brasseler & Co.KG (Польща). На сучасному рівні та із застосуванням засобів 3D-анімації вони прочитали чотири лекції – "Вибір правильного способу визначення оклюзії"; "Як визначити правильний прикус пацієнта? Реєстрація центральної оклюзії з використанням Aqualizer"; "Технологічні причини утворення "білої лінії" внаслідок непрогнозованої полімеризаційної усадки. Сучасні рекомендації стосовно обробки композитів"; "Аналіз внутрішніх напружень в зубах, відновлених з допомогою штифтових систем".

Актуальність та новизна тематики, якісно новий підхід у висвітленні питань зумовили великий інтерес до конференції, яка зібрала велику аудиторію глядачів. Ця добродійна акція для студентів і викладачів нашої Alma Mater стала результатом співпраці ЛНМУ імені Данила Галицького, зокрема декана стоматологічного факультету професора **Ростислава Ступницького**, та Асоціації німецької стоматологічної індустрії.

**В. ГРИНОВЕЦЬ**,  
 доцент, заступник декана стоматологічного  
 факультету з виховної роботи.

На фото: проф. **Ростислав Ступницький**, інж. **Пьотр Хмельовський** та п. **Петер Бауш**. Фото **М. ГРИНОВЦЯ**.

**ПАРАД НОВИН  
 НА САЙТІ УНІВЕРСИТЕТУ**

- Молодий вчений з ЛНМУ імені Данила Галицького **Дмитро Гаврилюк** став володарем гранту Президента України для обдарованої молоді
- Наші студенти взяли участь у II Міжнародному форумі студентського самоврядування у Києві
- 13-14 травня 2011 року на базі опорної кафедри фармакогнозії і ботаніки ЛНМУ пройшла нарада-семінар завідувачів кафедр (курсів) фармакогнозії вузів III-IV рівнів акредитації МОЗ України
- Львівський національний медичний університет взяв участь у вшануванні пам'яті жертв політичних репресій
- Колективи художньої самодіяльності ЛНМУ імені Данила Галицького стали учасниками святкувань до Дня міста Львова і Дня матері
- Народний ансамбль танцю "Горицвіт" посів I місце у III Всеукраїнському фестивалі-конкурсі народної хореографії імені Павла Вірського.

Інформацію про ці та багато інших подій читайте на сайті ЛНМУ ім. Данила Галицького:

[www.meduniv.lviv.ua](http://www.meduniv.lviv.ua)

● **Вічна пам'ять!**

**Ольга Василівна  
 МАКСЮТИНСЬКА**

1 травня 2011 р. перестало битися серце колишнього доцента кафедри педіатрії факультету післядипломної освіти ЛНМУ імені Данила Галицького **Ольги Василівни Максютинської**.



Ольга Василівна народилася 16 листопада 1925 р. у м. Рівному. В 1946 р. після закінчення середньої школи із золотою медаллю стала студенткою лікувального факультету Львівського медичного інституту. У 1951 р. отримала диплом лікаря з відзнакою і розпочала навчання в клінічній ординатурі при кафедрі педіатрії. З 1954 р. – лікар Львівського міського Будинку дитини, завідувач навчального відділу Львівського медичного училища №3. З 1955 р. – молодший науковий співробітник НДІ педіатрії, акушерства і гінекології. У 1963 р. під керівництвом проф. С.І. Ігнатова захистила кандидатську дисертацію. З 1966 р. – асистент, а з 1970 р. (до виходу на пенсію у 1986 р.) – доцент кафедри педіатрії факультету вдосконалення лікарів.

Працюючи на базі відділу патології новонароджених, була провідним спеціалістом з надання допомоги новонародженим та дітям раннього віку і передавала свій досвід багатьом поколінням лікарів-педіатрів. Брала активну участь у громадському житті інституту – впродовж 15 років була членом, заступником голови профспілкового комітету інституту, депутатом Шевченківської районної ради. Неодноразово відзначена подяками і почесними грамотами.

Світла пам'ять про Ольгу Василівну Максютинську – чудову людину і висококваліфікованого спеціаліста – назавжди збережеться у наших серцях.

Колеги, друзі, рідні.

### ● Наші ініціативи

1-3 травня 2011 року на базі літнього спортивно-оздоровчого табору "Медик" ЛНМУ імені Данила Галицького було проведено виїзні курси для студентів нашого університету "Школа першої невідкладної медичної допомоги".



## ЩОБ ДОПОМОГУ БУЛО НАДАНО ВЧАСНО ТА ЯКІСНО

Організаторами та ідейними нахненниками цього цікавого і дуже корисного заходу стали студентський профком ЛНМУ імені Данила Галицького (голова – **Володимир Бовгиря**) та EMSA-Lviv (голова – **Роман Яремкевич**). Актуальність знань і вмій надання невідкладної медичної допомоги важко переоцінити, її елементи повинна знати кожна людина, тим більше медик. Саме тому організатори заходу поставили за мету максимально чітко, доступно і водночас ґрунтовно донести до студентів ці знання та практичні навички.

1 травня група студентів перших-четвертих курсів вирушила в дорогу до "Медика". Хоча Волинська земля зустріла львів'ян не дуже теплою погодою, ще й з дощем, це не завадило нам роз-

селитися, розкласти речі та по вечеряти у дружньому колі.

Наступний день виявився більш погідним і водночас – більш насиченим. Після сніданку розпочалися заняття. Вони склалися з лекцій і практичних занять. Лекції з наочними прикладами тих чи інших ситуацій проводили: лікар-анестезіолог **Ростислав Волощук** та лікар-травматолог КМКЛШМД м. Львова **Орест Приступлюк**. Матеріал стосувався широкого кола питань з невідкладних станів у травматології (травми, падіння з висоти, утоплення, опіки, відмороження) та анестезіології. Після лекції усі слухачі мали змогу удосконалити свої шой-

но набуті знання на практиці, проводячи різні маніпуляції на манекенах (відновлення прохідності дихальних шляхів, штучна вентиляція, непрямий масаж серця, інтубація дихальних шляхів, накладання шин, пов'язок тощо). Дуже важливо, що інформація, яку студенти почерпнули із цих занять, відповідає сучасним європейським стандартам і може бути застосована для надання допомоги у найекстремальніших умовах і на догоспітальному етапі.

Після занять на всіх чекали смачний польовий обід і вечерея, зварені на похідному вогнищі. Окрім цього, того ж дня студенти взяли активну участь у змаганнях з волейболу та футболу.

Наступного дня, у вівторок, після смачного сніданку та загальних зборів, ми вирушили у зворотню дорогу до Львова. Всі студенти залишилися задоволеними від проведеного заходу, який дав змогу не лише відпочити на лоні цілющої природи Шацького поозер'я, але й почерпнути для себе інформацію та набуті практичні навички, які знадобляться у нашій майбутній професії.

**Андрій КОЩАНОВСЬКИЙ,**  
студент III курсу  
медичного  
факультету №1.

*На фото: учасники курсів на березі озера Пісочне; студенти вивчають заходи першої медичної допомоги.*



Висловлюємо велику подяку голові Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я **Ю.В. Білому** та проректору з науково-педагогічної роботи ЛНМУ ім. Данила Галицького акад. **А.В. Магльованому**, а також усім, хто долучився до акції та допоміг у її проведенні.

- Редакція зберігає за собою право скорочення і редагування тексту
- Відповідальність за достеменність інформації несе автор або рекламодавець
- Публікації можуть містити думки, що не збігаються з позицією редакції

Наклад 900

Замовлення № 0511

Підписано до друку 23.05 2011 р.

Газету віддруковано у друкарні ЛНМУ ім. Данила Галицького

**ALMA Mater**

Газета Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького  
Ресстраційне свідоцтво КВ № 932

Передплатний індекс – 08900

Засновник і видавець:  
Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького (ректор – д.ф.н., проф., акад. АНВО України Б.С. Зіменковський)

Головний редактор – професор **Анатолій МАГЛЬОВАНИЙ**

Літературний редактор – **Алла СИНІЦЯ**

Технічний редактор – **Михайло ЯРЕМЧИШИН**

**Адреса редакції:**  
79010 м. Львів, вул. Шімізерів, 3а, теоретичний корпус  
ЛНМУ ім. Данила Галицького  
Тел./факс: (032) 275-58-75  
E mail: [almater@ukr.net](mailto:almater@ukr.net)